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UVOD 
 

V zadnjem času je tehnologija zelo napredovala, prišlo je tudi do novih storitev - ena izmed 

njih so kriptovalute. Za kriptovalute velja, da so digitalna valuta namenjena izmenjavi 

podatkov, blaga in storitev, vse pa poteka preko interneta. Tehnologija, preko katere delujejo 

kriptovalute imenujemo blockchain tehnologija, ki je decentralizirana. Glavni namen te 

tehnologije je varovanje podatkov, zato so transakcije razkropljene na več različnih 

računalnikov. Lahko bi rekli, da gre pri kriptovalutah predvsem za vnašanje podatkov v 

bazo. Glavne prednosti kriptovalut so, da nam omogočajo preprosto in hitro trgovanje, 

spodbujajo rast trga in nam zagotavljajo anonimnost. Ne glede na to, da je obstoj kriptovalut 

povzročil veliko revolucijo in je njegovo delovanje še velika uganka za ljudi, kriptovalute 

prinašajo revolucionarne značilnosti. Delimo jih na dve skupini lastnosti: na transakcijske in 

denarne. Med transakcijske lastnosti spadajo nepovratnost, psevdonimnost, hitrost in 

globalnost, varnost in odsotnost pooblastil; med denarne pa spadata nadzorovana oskrba in 

dejstvo, da kriptovalute ne delujejo na podlagi dolgov. Poznamo veliko različnih kriptovalut, 

kot so Ethereum, Ripple, Xaurum, Litecoin, Monero, itn., najbolj znana pa je kriptovaluta 

Bitcoin (Šavc, 2018).  

 

Namen diplomske naloge je prikaz kriptovalut, predstaviti razvoj glavne kriptovalute - 

Bitcoin, njeno prihodnost ter kakšne vplive ima na delovanje bank. Cilji diplomske naloge 

so predstaviti kriptovalute - osredotočila se bom na najbolj znano kriptovaluto Bitcoin, 

poskusila bom prikazati kakšne vplive ima na poslovanje in kaj lahko pričakujemo v 

prihodnosti. Te cilje bom dosegla s pomočjo pregleda literature o kriptovalutah, s pregledom 

domačih in tujih člankov pa bom poskušala ugotoviti glavne značilnosti o kriptovaluti 

Bitcoin in ocenila trenutno stanje. Z opravljenim intervjujem bom predstavila mnenje 

gospoda z izkušnjami s področja financ, njegove poglede na kriptovalute ter kakšne vplive 

ima po njegovem mnenju Bitcoin na poslovanje. 

 

Prvo in drugo poglavje bosta temeljili na teoriji. V prvem poglavju bom predstavila kaj 

kriptovalute sploh so in katere vrste poznamo. V nadaljevanju bom opisala razvoj kriptovalut 

in njihovo povezavo z blockchain tehnologijo. V drugem poglavju se bom osredotočila na 

izbrano kriptovaluto Bitcoin. Prikazala bom njeno delovanje, pojasnila bom, katere so 

prednosti in slabosti, zanimalo me bo tudi, ali obstaja možnost, da pride do kripto balona. 

Razložila bom še, kakšna je trenutna varnost in regulacija kriptovalute Bitcoin. V tretjem 

poglavju, ki bo predstavljal empirični del diplomske naloge, bom predstavila ugotovitve, ki 

sem jih pridobila s pomočjo opravljenega intervjuja. V zadnjem poglavju pa bom s pomočjo 

pridobljenih podatkov iz izbrane literature prikazala napovedi in trende, ki jih lahko 

pričakujemo v prihodnosti. Izrazila bom mnenje glede prihodnosti, ki bi jo lahko imela 

kriptovaluta Bitcoin ter kako bi lahko še dodatno vplivala na poslovanje. 
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1 KRIPTOVALUTE 
 

1.1 Na splošno 
 

Kriptovaluta je internetni posrednik, ki svoje kriptografske funkcije prakticira za izvrševanje 

finančnih transakcij. Kriptovalute delujejo s pomočjo blockchain tehnologije, ki jim 

omogoča decentalizacijo, transparentnost in trajnost. Pri kriptovalutah gre pravzaprav za 

vnašanje vpisov v bazo, ki so omejeni in jih brez uresničitve ustreznih zahtev ni mogoče 

spremeniti. Primarna značilnost kriptovalut je, da na njih nima vpliva noben organ, saj so 

zaradi blockchain tehnologije decentralizirane, kar pa jim omogoča popolno svobodo. 

Prednosti, ki jih lahko izpostavimo, so tudi cenovna ugodnost ter časovno hitro pošiljanje 

kriptovalut med stankama. Prenosi lahko potekajo z uporabo zasebnih ali javnh ključev, 

stranke pa se tako izognejo čakanju ter stroškom, ki bi jih drugače morali plačati finančnim 

institucijam. Dandanes so kriptovalute postale mednarodni fenomen, poznan velikemu 

številu ljudi, kljub temu pa njihov nastanek ni bil načrtovan, kajti nastale so kot stranski 

produkt neki drugi iznajdbi (Rosic, 2018). 

 

1.2 Lastnosti kriptovalut 
 

Kriptovalute so pravzaprav zabeležbe, najdemo jih v zbirkah podatkov, ki so 

decentralizirane. Ime kriptovalute so dobile zaradi visoke stopnje varnosti s pomočjo 

kriptografije, na podlagi katere so tudi zasnovane. Kriptovalute so zavarovane z matematiko, 

kar omogoča veliko stopnjo varnosti. Lastnosti kriptovalut ločimo na transakcijske in 

denarne (Cryptocurrency Army).  

 

Transakcijske: 

 

1. nepovratnost - ko je transakcija enkrat zabeležena je ni mogoče več spreminjati; 

2. psevdonimnost - identitete osebe iz realnega sveta ni mogoče prepoznati; 

3. hitrost in globalnost - ne glede iz kje ali kaj pošiljate, transakcije so v omrežju na voljo 

takoj; 

4. varnost - visok nivo varnosti zaradi kriptografije, samo imetnik zasebnega ključa lahko 

dostopa do svojih kriptovalut; 

5. brez pooblastil - za uporabo in trgovanje z kriptovalutami ne potrebujete posebnih 

pooblastil; 

 

Denarne: 
 

1. nadzorovana oskrba - dobavo kriptovalut je mogoče predvidevati s pomočjo izračunov; 

2. brez dolgov - zlati kovanci, ki ne predstavljajo dolgov; 

 

1.3 Nastanek kriptovalut 

 

Za očeta kriptovalut velja omeniti Satoshija Nakamota, čigar prava identiteta še vedno ni 

poznana. Nakamoto je izumitelj prve kriptovalute Bitcoin, ki je še zmeraj vodilna na 
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področju le-teh. Njegova želja je bila razviti peer-to-peer sistem digitalnega denarja. Že v 

preteklosti je prišlo do poskusov razvoja digitalnega sistema, vendar je ta temeljil na 

centraliziranem sistemu z vpletenostjo organa. Poglaviten izum Nakamota je izgradnja 

decentraliziranega sistema elektronskega denarja. Gre za zadnji del, ki je po Nakamotovem 

mnenju, manjkal za realizacijo elektronskega denarja - to pa lahko označimo za rojstvo 

kriptovalut. Nakamotova glavna želja je bila doseči enotnost brez centralnega organa, del 

njegove rešitve pa so kriptovalute (Rosic, 2018). 

 
1.4 Blockchain tehnologija in kriptovalute 
 

V digitalni knjigi, v kateri najdemo vse zapisane transakcije izvedene v kriptovalutah, 

imenujemo blockchain tehnologija oziroma veriženje blokov. Vse zapisane transakcije so 

časovno razvrščene in na voljo vsem.  Blockchain tehnologija je tehnologija s pomočjo 

katere dejuje kriptovaluta Bitcoin, prav tako pa hrani vse njegove transakcije, ki so bile 

opravljenje do sedaj. Tehnologija temelji na decentralizaciji, kar pomeni, da nima 

nadzornega organa in jo najdemo na omrežju. Pri izgradnji omrežja sodelujejo vsi 

uporabniki, ki imajo na svojih računalnikih programsko opremo Bitcoin, skupaj pa kot celota 

sestavljajo podatkovno zbirko. Glavni namen blockchain tehnologije je združevanje 

istočasnih transakcij v bloke. V javno knjigo je lažje razvrstiti informacije o transakcijah s 

pomočjo združevanja istočasnih transakcij v bloke. Blockchain je relativno nova tehnologija, 

ki pa že kaže svoje vplive na samo življenje, njena zmožnost je, da ustvarja zaupanje v 

medmrežni sistem.(Vidrih, 2018). 

 

Tehnologija blockchain je osnovana na prepletanju neprodornih postopkov, blokov, kjer 

najdemo zabeležbo podatkov o transakciji (znesek, pogodba ali drugi podatki). Z vsako 

transakcijo dobimo nov blok, ta blok se spoji z drugimi bloki ter tako skupaj izoblikujejo 

verigo blokov. Ta sistem sporoča podatke o sedanjih in nekdanjih lastnikih ter dejstva o 

valuti in njeni vrednosti. Tehnologija blockchain oziroma veriženje blokov prinaša novosti 

na vseh področjih, med najbolj odmevne izume spadajo pametne pogodbe. Tehnologija bo 

vsekakor pustila pečat na ekonomijo delitve, na volitve, pri katerih bi lahko svoj glas oddali 

iz domačega naslonjača s pomočjo digitalnega odtisa, ter na področju splošne zakonodaje. 

Javna knjiga, kjer so zabeležene vse transakcije imenujemo tudi public ledger. Ta dnevnik 

predstavlja evidenco vseh podatkov in zapisov. Transakcije in njihovo sporočilo se 

premikajo po omrežju s pomočjo blokov. Digitalni prstni odtis oziroma hash je kot neke 

vrste ključ, enakopraven je potrdilom spletnih bank, imajo pa ga tisti, ki skrbijo za bloke. 

Naloga digitalnega prstnega odtisa je kontroliranje in nadziranje podatkov, da so le-ti 

verodostojni. Tehnologiji, ki ima ločene postopke, da ne pride do menjave med uporabniki, 

ki se obdržijo pri vsakem posamezniku in prekontrolirajo originalnost vhodnih in izhodnih 

blokov, rečemo tudi nodes. Blockchain tehnologija dopušča, da se podatki obdržijo pri vseh 

porabnikih. Proces, pri katerem se ustvarjajo nove verige s pomočjo znanja in ustrezne 

opreme, imenujemo rudarjenje ali mining. Rudarjenje nastane, ko uporabnik s pomočjo 

računalnika pride do rešitve algoritma, nato pa pošlje predlog bloka. Ostali uporabniki 
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morajo to vrednost odobriti, s tem pa skrbijo, da ne pride do kopiranja blokov. Za nagrado 

za zahtevno delo uporabnik dobi kovanček spletne valute npr. Bitcoin (Šutanovac, 2017). 

 

 
 

Vir: Run simple (2018). 
 

1.5 Potrjevanje transakcij, rudarji in ustvarjanje kovancev 
 

Osnovna ideja kriptovalut je odobritev transakcij. Potrjene transakcije ne moramo 

spreminjati in tako ni možnosti za poneverbo. Za odobritev transakcij skrbijo rudarji - ko jo 

potrdijo transakcija postane del podatkov v blockhainu. Rudarji imajo najpomembnejšo 

vlogo pri poslovanju s kriptovalutami, saj za vsako opravljeno delo prejmejo žeton 

kriptovalute. Rudar je lahko kdorkoli, vendar mora najprej izpolniti določene naloge, ki jih 

je predpisal izumitelj kriptovalut. Oseba, ki želi postati rudar mora odkriti verigo, ki ustrezno 

povezuje blok z že prej obstoječim - če mu to uspe dokaže, da je primeren za rudarja. 

Kriptovalute delujejo na principu decentralizacije in posledično nimajo osrednjega organa, 

ki bi nadzoroval delovanje. Obstaja sistem, ki onemogoča, da bi kdo prišel do dominacije in 

preprečuje, da bi prišlo do napačne uporabe ali zlorab. Rudarji lahko zgradijo nov blok ter 

ga pošljejo v blockchain, ko rešijo kriptografske sestavljenke, katere del je tudi algoritem 

Bitcoina SHA 256 Hash. Ko rudarju uspe rešiti nalogo, dobi ustrezno število Bitcoinov in 

tako se ustvari Bitcoin, ki je resničen. Edini način, da se ustvari resničen Bitcoin je, da rudarji 

najdejo rešitev za kriptografsko uganko. Zapletenost uganke se povečuje premo sorazmerno 

z močjo, ki jo rudarji prispevajo v ustvarjenje omejenega števila kovancev v izbranem času, 

temu soglasju  pa ne morejo nasprotovati porabniki v mreži. Po napovedih bo do leta 2140 

prišlo do konca proizvajanja kovancev, saj je njihova količina omejena, ustavila pa nej bi se 

pri številki 21 milijonov. Takrat bodo rudarji za svoje delo prenehali prejemati kovance, 

svoje plačilo pa bodo lahko dobivali samo še iz prispevkov, ki bi jih uporabniki nakazovali 

prostovoljno (Kriptovalute). 

 

 

Slika 1: Prikaz delovanja blockchain tehnologije 
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1.6. Vrste kriptovalut 

 

1.6.1 Bitcoin 
 

Bitcoin je prva izumljena in najpomembnejša kriptovaluta. V kriptovalutni panogi je 

predstavljena kot zlata digitalna norma. Bitcoin je svetovno plačilno sredstvo, ki pri 

računalniškem kriminalu služi kot primarna denarna enota. Kriptovaluta Bitcoin je v času 

svojega obstoja povečala svojo vrednost, dvignila pa je tudi obseg vseh transakcij in dosega 

visoke številke. Več o Bitcoinu bom pisala v naslednjem poglavju (Kriptovalute). 

 

1.6.2 Ethereum 
 

Kriptovaluta deluje s pomočjo decentralirane platforme, kjer se izvajajo pametne pogodbe. 

Vse skupaj učinkuje, kot je bilo programirano, brez možnosti prevare, kakršnih koli izpadov 

ter vmešavanja tretjih oseb. Ethereum ima tako kot Bitcoin svoje kovance in svoj lastni 

programski jezik. Kovanci, s pomočjo katerih sistem deluje se imenujejo Ethet, in varujejo 

omrežje ter urejajo pogodbe. Glavna lastnost, po kateri se loči od drugih, je dejstvo, da je to 

edina kriptovaluta s svojim programskim jezikom (Demartino, 2016). 

 

1.6.3 Ripple 
 

Ripple je v praksi obstajal že pred kriptovaluto Bitcoin. Prvotno je bil plačilni proces zelo 

podoben Paypalu. Nekateri je zaradi njene centralizirane narave sploh ne obravnavajo kot 

kriptovaluto - tudi po tem se loči od drugih (Demartino, 2016). 

 

1.6.4 Xaurum 
 

Xaurum pravzaprav sploh ni kriptovaluta, a ima enake sposobnosti kot denar - je hranilni in 

menjalni inštrument. Je denar skupne narave osnovan na zlatih zalogah. Njegova vrednost 

se povečuje z vsakim nakupom zlata. Povezava, ki jo ima s kriptovalutami temelji zgolj na 

uporabi blockchain tehnologije (Kriptovalute ). 

 

1.6.5 Litecoin 
 

Praktično je Litecoin po popularnosti takoj za Bitcoinom, če gledamo po sprejetju in 

prepoznavnosti. Vodilne valute ni uspel prehiteti, kljub veliki konkurenčnosti Bitcoinu. Z 

vidika tehnike je Litecoin hitrejši, saj lahko opravi več transakcij kot Bitcoin. Njegov obstoj 

pričakujemo tudi v prihodnosti, kjer bo kot rezerva pripravljen na kakršno koli napako 

Bitcoina (Demartino, 2016). 

 

1.6.6 Monero 
 

Monero največji poudarek namenja zasebnosti in cenzurno odpornim transakcijam. Tovrstna 

kriptovaluta za zaščito pošiljateljev, prejemnikov ter zneskov uporablja kriptografijo - po 
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tem se ločuje od drugih. Na črnem trgu je bila leta 2016 sprejeta kot valuta, kar je 

predstavljalo vrhunec kriptovalute Monero (Monero). 

2  KRIPTOVALUTA BITCOIN  

 
2.1 O Bitcoinu 
 

Bitcoin je razpršena digitalna kriptovaluta brez posrednika. V primerjavi s tradicionalno 

valuto ni bank, ki bi uravnavale tokove same valute in tiskale denar. Vse uporabnike Bitcoina 

povezuje glavna knjiga poznana kot blockchain tehnologija, ki je tudi primarna funkcija 

same kriptovalute Bitcoin. Funkcija te tehnologije je zapis vseh nastalih transakcij, 

potrjevanje le-teh ter jamčenje popolnosti samega omrežja (Phillips, 2018). 

 

Bitcoin predstavlja neko novo domiselnost na področju omrežja, povezano s plačevanjem 

ter novo obliko denarja. Je prva decentralizirana mreža, prva obstoječa kriptovaluta, katere 

začetki segajo v leto 2009. Izumitelj Bitcoina ostaja neznan, a njegova identiteta se po 

pomembnosti lahko primerja z izumiteljem papirja. Bitcoin deluje zgolj, če vsi uporabniki 

uporabljajo združljivo opremo ter sledijo istim pravilom (Bitcoin). 

 

Za poslovanje s kovanci Bitcoin je potrebno imeti denarnico, ki je pravzaprav zasebni ključ. 

Poleg zasebnega pa poznamo tudi javni ključ, ki predstavlja naslov Bitcoina. Vsaka 

denarnica je shranjena na blockchainu. Zasebni ključ je zaporedje velikega števila črk in 

števil, javni pa se uporablja za pošiljanje in prejemanje Bitcoinov ter je viden vsem. Za 

razliko od javnega mora zasebni ključ ostati skrit, saj so drugače v nevarnosti kovanci v tej 

denarnici. Transakcije je nemogoče razveljaviti, zato je  toliko bolj pomembno zavarovanje 

zasebnega ključa. Na spodnji sliki lahko vidimo prikaz glavnih mejnikov, ki so se zgodili v 

času Bitcoina (Demartino, 2016). 

 

Vir: Kocbek, (2018). 

Slika 2 Prikaz glavnih mejnikov Bitcoina 
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2.1.1 Bitcoin denarnice 

 

Prostor, v katerem hranite svoje Bitcoine imenujeno Bitcoin denarnice. Bitcoin denarnice 

nam omogočajo prejemanje in pošiljanje kovancev. Denarnica je sestavljena iz zasebnih in 

javnih ključev, pomembno je, da skrbite za njeno varnost, saj predstavlja vaš naslov. Izbira 

denarnice je odvisna od vaših potreb (Bitcoin, 2018). Poznamo več različnih vrst denarnic: 

 

1. Spletne denarnice: nahajajo se v oblaku, zato je dostop do njih zelo enostaven s pomočjo 

naprave, ki je povezana z internetom. Zaradi njihove  dostopnosti na internetu se 

povečuje možnost za vdor in posledično zahtevajo večjo varnost. 

 

2. Mobilne denarnice: delujejo s pomočjo aplikacij, ki jih imamo na telefonu. Tovrstna 

oblika denarnice je zelo enostavna in praktična, saj s pomočjo naloženih aplikacij lahko 

opravljamo  plačila tudi v fizičnih trgovinah. Vsekakor nam ta vrsta denarnice omogoča 

večjo varnost kot spletne denarnice. 

 

3. Namizne denarnice: še ena oblika denarnic, ki je zanesljivejša od spletnih. Namestimo 

jih lahko na namizni ali prenosni računalnik, s katerega lahko potem dostopamo do teh 

denarnic. V primeru škodljive programske opreme se pojavi nevarnost, da bi izgubili 

celotno imetje. 

 

4. Strojne denarnice: v napravi strojne denarnice so shranjeni zasebni ključi uporabnika. 

Ena od njihovih prednosti je to, da večino časa niso povezane z internetom. Z njihovo 

pomočjo  lahko izvajamo transakcije, ki potekajo preko interneta. Njihova prednost je 

tudi, da lahko pošiljajo in dobivajo valute zgolj z vklopitvijo v internetno napravo. 

Najdražja vrsta denarnice, a hkrati ena izmed najbolj varnih. 

 

5. Papirne denarnce: takšna denarnica je vsekakor najzanesljivejša opcija za shranjevanje 

digitalnega imetja. Gre za repliko javnih in zasebnih ključev na listu papirja z QR kodo, 

s pomočjo katere lahko pošiljate in dvigujete denar.  

 

6. Vroča ali hladna denarnica: Strojne naprave in papirne denarnice lahko uvrstimo pod 

hladno denarnico, njena lastnost je, da za delovanje ne potrebuje internetne povezave. 

Med vroče denarnice spadajo vse spletne in namizne denarnice, njihova glavna funkcija 

je, da ima povezavo z internetom. Najboljša kombinacija je uporaba obeh vrst - hladne 

denarnice za dolgoročno zalogo in vroče za hranjenje sredstev, ki jih lahko takoj 

uporabimo (Vaitkune, 2017). 

 

2.2 Kriptografija 
 

Kriptografija izhaja iz grške besede kripto, kar v prevodu pomeni skrito. Kriptovaluta ima 

dve funkciji. Je tudi spletna valuta, ki omogoča varnost s šifriranjem, ti postopki pa se 

imenujejo kriptografija. Na njeno šifriranje se zanašajo tudi podjetja in vladni uradi. Namen 
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kriptografije je zaščita informacij, do njih pa lahko dostopa samo tisti, ki je tudi njihov 

lastnik. Dostop je onemogočen s strani portala kriptografije vsem, ki želijo do informacij 

dostopati, vendar pa niso lastniki, prav tako pa je nemogoče zlomiti ključavnico (Vidrih, 

2018). 

 

 2.3 Vrednost in cena Bitcoina 

 
Bitcoin svojo vrednost pridobiva s pomočjo uporabnikov. Večje, kot je število uporabnikov 

v bazi, večja bo sama vrednost Bitcoina. Lastnosti Bitcoina so enake denarnim, razlikujejo 

se zgolj po načinu izvora. Dejavnika, ki postavita vrednost Bitcoinu, sta ponudba in 

povpraševanje. V primeru povečanega povpraševanja se bo tudi vrednost povečala in 

obratno.  Nespremenljiva oziroma stalna cena Bitcoina, bi bila mogoča samo v primeru, da 

bi takoj, ko bi prišlo do povpraševanja, začeli tudi ustvarjati nove Bitcoine, to pa ni možno, 

saj je v obtoku točno določeno število Bitcoinov (Bitcoin).  

 

Na spodnji sliki je prikazana krivulja cene Bitcoinov med majem 2018 in majem leta 2019. 

Vidimo lahko, da  krivulja ni ravna,saj je prišlo  do različnih nihanj cen. Na začetku je bila 

cena dokaj visoka, nato pa se je počasi zniževala. Novembra leta 2018 je prišlo do velikega 

nazadovanja cen, nekaj mesecev po padcu pa se je cena zopet začela dvigovati.  

 

Vir: FinanceLive.,(2019). 
 

Graf 1Vrednost Bitcoina med letoma 2018 in 2019 
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2.4 Prednosti in slabosti Bitcoina 
 

2.4.1 Prednosti 

 

• svoboda: uporabnik lahko kadarkoli pošlje ali prejme nakazilo, ne glede na to, v kateri 

državi je. Brez prostorske in časovne omejitve. 

• decentralizacija: brez kakršnega koli posrednika - nihče ne nadzoruje Bitcoina, ampak 

nadzor omrežja prevzamejo uporabniki sami. 

• transparentnost: dostop do javne knjige je na voljo vsem, lahko jo tudi prenesejo iz 

interneta. Nekatera mesta dovoljujejo tudi dvakratni pregled transakcij, pri tem pa osebni 

podatki ostanejo prikriti. 

• zasebnost: ne glede na to, da je možno sledenje transakcijam, je Bitcoin vseeno 

anonimen. Ščiti tudi pred krajo identitet in možnimi goljufijami. 

• dobava : končna dobava je znana in znaša 21 milijonov Bitcoinov. 

• zaščita: v primerjavi z običajno valuto je Bitcoine nemogoče ponarediti. Res je, da lahko 

pride do prevar in poskusov ponareditve , vendar to ni realno mogoče. 

• nizki stroški delovanja: banke in druge organizacije ne rabijo plačevati provizij. 

• enostavno za uporabo: podjetju vzame zelo malo časa, da ustvari denarnico, takoj ko jo 

ustvariš lahko začneš poslovati brez kakršne koli provizije.  

• preglednost: zaradi hrambe vseh preteklih transakcij je poneverba le-teh zelo enostavna. 

• hitrost:  denar lahko v zelo kratkem času pošlješ kamorkoli. 

• samo en lastnik: nihče razen lastnika s pomočjo javnega in zasebnega ključa ne more 

dostopati do Bitcoinov (Bunjaku, Grjorgieva-Trajkovska & Miteva-Kacarski). 

 
2.4.2 Slabosti 
 

• taksa: nihanja provizij skozi čas. 

• nestabilnost: zaradi nenehnega nihanja cene valute se veliko število ljudi ne odloči za 

nakup, saj niso pripravljeni tvegati. 

• ni vračila denarja: denarja ni mogoče zahtevati nazaj, ko ga nekam pošljete. 

• konkurenca: velika konkurenca na področju valut predstavlja nevarnost kriptovaluti 

Bitcoin. 

• ni regulacije: če pride do prevare vam nihče ne more pomagati, da bi dobili nazaj vaše 

kovance. 
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• vnos v sistem: zelo počasno delovanje in vnašanje transakcij v sistem. 

• nepoznavanje: veliko ljudi se še ni srečalo z Bitcoinom. 

• tehnologija je še v povojih: gre za tehnologijo v nastanku, zato  vse skupaj še ni na 

nivoju, na katerem bi morala biti (Bunjaku, Grjorgieva-Trajkovska & Miteva-Kacarski). 

 
2.5 Kripto balonček 
 

Kriptovalutni balonček sestavljajo vse trenutno obstoječe kriptovalute na trgu. Njihova 

skupna vrednost je okoli 220 miljard evrov, polovico tega zneska pa predstavlja Bitcoin. 

Balon je bil na najvišji točki v mesecu januarju leta 2018, ko je bila njegova vrednost kar 

trikrat večja kot je sedaj. Kriptovalutni balon je eden izmed najhitrejših in najzanimivejših 

orodij na svetovnem trgu, ki ga nekateri strokovnjaki iz področja financ označujejo tudi za 

najhujšega do sedaj (Žlogar, 2018). 

 

Strokovnjaki so že leta 2014 navajali, da je Bitcoin kripto balonček. Britanski časopis 

Financial Times je že istega leta napovedoval konec kriptovalute Bitcoin. Kljub napovedim 

pa strokovnjaki niso mogli pozabiti na balon. Številni so dejali, da celoten trg kriptovalut 

skupno predstavlja velik balon, nekateri posamezniki pa so nasprotovali enačenju Bitcoina 

z  drugimi kriptovalutami (Rosic, 2019). 

 

John McAfee velik kriptovalutni navdušenec, je leta 2017 izjavil, da zaradi blockchain 

tehnologije ni mogoč obstoj balona, a nato je prav kmalu prišlo do pojava le-tega. Trdil je, 

da prisotnost balončka zaradi matematičnega modela ni mogoča, vendar je bilo to samo 

njegovo mnenje. Kmalu po njegovih trditvah je vrednost Bitcoina doživela velik padec - 

izgubil je kar 82 odstotkov celotne vrednosti. Porajalo se  je vprašanje ali je to konec 

kriptovalute. Odgovor je bil negativen, saj to ni ne prvi, ne zadnji balon, ki je počil. 

Kriptovaluta je velik padec doživela tudi leta 2011. Vlagateljem, ki se ukvarjajo s 

kriptovalutami ter razvojem novih tehnologij, bi Bitcoin baloni morali pomagati, saj bi vse 

skupaj lahko smatrali kot pomembne izkušnje za prihodnost. Balon je pravzaprav posledica 

nenadne rasti in padca cen, do tega pa pride zaradi novih pomanjkljivo izobraženih 

vlagateljev ter špekulacij majhnega števila ljudi. Prisotnost Bitcoin balona je verjetno celo 

dobra za družbo, saj se iz njega lahko nekaj naučimo in v prihodnosti ne ponavljamo istih 

napak (Smith, 2018). 

 

Kripto balonček nastane, ko majhna skupina ljudi začne špekulirati glede cen. Pride do 

nenadnega dviga cen, kar lahko s pomočjo spodnje slike tudi vidimo. Zaradi tega, ker cena 

ni realna pride še do večjega padca in posledično do pojava kripto balončka. Vemo, da je do 

tovrstnega pojava prišlo že velikokrat in da lahko tudi v prihodnosti pričakujemo še kakšen 

kripto balon. Na spodnji sliki so prikazani vsi Bitcoin baloni, ki so se zgodili med letoma 

2011 in 2017.  
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Vir: Cryptocurrency bubble, (2019). 
 
2.6 Varnost 
 

Bitcoin ali blockchain tehnologija ne predstavljata problema glede varnosti, ampak 

največkrat nastanejo težave, ki so povezane z varnostjo zaradi uporabnikov samih. Ne glede 

na visoko stopnjo varnosti Bitcoina pa lahko pride do vdora, če nismo pozorni kako svoje 

Bitcoine shranjujemo. Najpomembnejše je, da ohranjate zasebnost na spletu, saj v primeru 

da pridejo vaši osebni podatki v roke napačnih ljudi, lahko postanete tarče kraje. Za večjo 

varnost je pametno,  da svoje Bitcoine hranite v več različnih vrstah denarnic. Najbolj 

priporočljiva je hramba v t.i. vroči in hladni denarnici. Vroča denarnica je namenjena zgolj 

porabi Bitcoinov, saj je v njej priporočljivo hraniti manjši delež le-teh, ponavadi pa je 

shranjena na telefonih in je njena uporaba zelo preprosta. Hladna denarnica pa je kot 

rezervna denarnica, kjer je shranjeno večje število Bitcoinov, ki se ne uporabljajo na dnevni 

bazi, temveč služijo kot rezerva. Tovrstna vrsta denarnice je zelo varna, saj deluje brez 

kakršne koli povezave. Lahko se odločimo tudi za strojno denarnico, ki pa ima več različnih 

značilnosti in funkcij, da ohranijo denar na varnem. Njeni glavni značilnosti sta, da ščitita 

pred škodljivo programsko opremo in napadi ter podpisovanjem ključev brez povezave. 

Takšna denarnica je fizična oprema, ki jo prodajajo proizvajalci. Za varnost Bitcoinov lahko 

poskrbimo tako, da svoje geslo ohranimo samo zase - pomagamo si lahko z upraviteljem 

gesel, saj tako preprečimo večkratno uporabo gesla, rezervno geslo ohranimo zase, nikoli ne 

delimo zasebnega ključa z drugimi, nikoli ne uporabljamo istega Bitcoin naslova večkrat, ne 

objavljamo kakršnih koli osebnih podatkov na socialnih omrežjih, redno posodabljamo anti-

virusne programe, redno varnostno kopiramo denarnico, rezervne denarnice in “hladne” 

denarnice hranimo na varnem (Bitcoin). 

 

 

  
 

Graf 2 Primerjava Bitcoin balončkov 
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2.7 Regulacija 
 

V Slovenijii še nimamo zakonodaje, ki bi določala primerne obdavčitve za virtualne denarne 

valute. Ministrstvo za finance Bitcoina ne obravnava kot finančnega sredstva in niti ne kot 

inšturment, katerega trgovanja ni potrebno registrirati, vsako javljeno trgovanje s 

kriptovalutami pa je obdavčeno kot prihodek iz dejavnosti.  Evropska unija je uvedla 

novitete na področju kriptovalut, saj želi, da države članice Evropske unije poostrijo kontrole 

pri trgovanju s kriptovalutami. Prizadeva si preprečiti, da bi prišlo do pranja denarja in 

terorizma, financiranega s kriptovalutami. Ukiniti želijo anonimnost pri transakcijah na 

platformah ter predplačilniških karticah, s tem pa bodo menjalnice in ponudniki kriptovalut 

prisiljeni izdati samo identiteto porabnika. Takoj, ko bodo te novosti sprejete s strani 

Evropske unije, jih bodo države prisiljene uporabiti v svoji zakonodaji. Obstaja verjetnost, 

da po bo sprejetju teh ukrepov prišlo tudi do primerne obdavčitve na področju digitalnih 

valut. Tudi v državah izven Evropske unije je že prišlo do ukrepov glede delovanja Bitcoina, 

v Veliki Britaniji želijo s finančno zakonodajo preprečiti, da bi prišlo do davčnih utaj, razlog 

več za odpravo anoninmnosti je zaradi ilegalnega poslovanja, do katerega bi lahko prišlo. V 

primerjavi z Evropo pa imajo v ZDA že sprejet nadzor nad poslovanjem s kriptovalutami. 

Zanimivo pa, da se je Švica odločila za čisto obratno - trgovanje s kriptovalutami je pri njim 

povsem zakonito, prav tako trgovanje s kriptovalutami brez kakršnih težav deluje tudi v 

Estoniji, na Švedskem in na Danskem. V Venezueli si pa njihov predsednik Nicolas Maduro 

prizadeva ustvariti celo svojo lastno kriptovaluto, s katero si želi spraviti državo iz 

gospodarske krize (K. & T., 2018). 

 
Evropski organi so zaradi tveganja poslovanja s kriptovalutami objavili svarilo namenjeno 

ljudem ter jih tako poskusili opozoriti na nevarnosti kriptovalut. Največji problem je 

reguliranje, kar pa prinaša veliko tveganje. Potrošniki se morajo zavedati, da lahko izgubijo 

ves vloženi denar, saj cene virtualnih valut niso fiksne in se nenehno spreminjajo. Velja, da 

je regulacija res nujna, saj smo v času, ko je kripto svet v popolnem razcvetu. Prihaja tudi 

do vse več goljufij, zato lahko idejo o regulaciji pričakujemo v kratkem (Banka Slovenije, 

2018). 

3 POVZETEK OPRAVLJENEGA INTERVJUJA 
 

Za pomoč pri izpolnjevanju zastavljenih namenov in ciljev sem se odločila, da si pomagam 

z intervjujem. Intervju je oblika kvalitativnega zbiranja podatkov, za katerega je značilno, 

da poteka izmenjava informacij iz oči v oči. Glavni cilj intervjuja je spoznati mnenje, 

prepričanja in stališča, ki jih ima oseba, s katero opravljamo intervju. Prednosti izbrane 

metode so, da lahko vidimo neverbalno komunikacijo in dobimo natančne ter bolj 

poglobljene odgovore. Med slabosti pa spada, da nam intervju vzame veliko časa in lahko 

dobimo precej subjektivne poglede ter nezanesljive podatke (Thpanorama, 2019). 

 

Intevju je bil opravljen z gospodom v petdesetih, ki ima dolgoletne izkušnje s področja 

financ. Glede na občutljivo tematiko, ki je tema pogovora, je želel, da njegova identiteta 
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ostane skrita. Na začetku je pogovor potekal o samih kriptovalutah na splošno, zanimalo me 

je, kakšen je njegov pogled na kriptovalute in ali se on sam mogoče ukvarja z njihovim 

poslovanjem, kakšno je njegovo mnenje o vlaganju v kriptovalute in ali je to po njegovem 

mnenju dobra ideja ali ne. Nato sva se dotaknila teme o prihodnosti nasploh ter o poslovanju, 

ki ga lahko pričakujemo. V nadaljevanju pogovora sva govorila o varnosti pri poslovanju s 

kriptovalutami, o regulaciji, zanimalo me je tudi, kje po njegovem mnenju pride do večjega 

števila goljufij. Želela sem izvedeti, kakšno je njegovo mnenje o nastanku in prisotnosti 

kripto balona, in ali ta sploh obstaja. Beseda je naletela tudi na vprašanje o sami tehnologiji, 

na kateri temeljijo kriptovalute, o poznavanju delovanja te tehnologije in njeni vplivi na 

banke ter ostale možne panoge. Povprašala sem ga tudi, zakaj po njegovem mnenju pride do 

nihanja cen kriptovalut. Na koncu pogovora pa je tema nanesla še na izbrano kriptovaluto 

Bitcoin - spraševala sem ga, kaj meni o Bitcoinu in zakaj je prav on najpopularnejša 

kriptovaluta. 

 

1.  Kakšen je vaš pogled na kriptovalute? 
Nisem prav velik navdušenec nad obstojem kriptovalut. Zame so kriptovalute 

“špekulativna” naložba in se jih ne poslužujem. Prav tako nisem človek, ki bi na veliko 

tvegal, zato se poslovanja s kriptovalutami ne bom nikoli posluževal. To je digitalna naložba, 

pri kateri v primerjavi s kapitalskimi naložbami (delnice, deleži …) imetnik nima nobenih 

pravic (dividenda, upravljanje …). 

 

2.  Ali poslujete s kriptovalutami? Da/ne? Razlogi zakaj da/ne. 

Ne, kot sem omenil že malo prej nisem človek, ki bi na veliko tvegal, še manj, ko gre za 

“špekulativne” naložbe s katerimi se ne ukvarjam. Vsekakor je največja težava v tem, da je 

možnost izgube premoženja zame vsekakor prevelika. 

 

3. Ali vidite prihodnost v poslovanju  s kriptovalutami? 

Sam načeloma prihodnost z kriptovalutami ne vidim. Lahko, da bo njihov obstoj v 

prihodnosti še viden, vendar v manjšini. Glede na veliko število prisotnih kriptovalt na trgu, 

bi lahko prišlo do prisotnosti nekaterih tudi v prihodnosti. Vendar bi bila ta številka zelo 

nizka. Recimo 23% od več kot 2.000 obstoječih. 

 

4. Ali se po vašem mnenju splača vlagati v kriptovalute? 

Splača se načeloma ne, je pa naložba primerna za izrazite “špekulante”, ki se ne bojijo 

izgubiti del premoženja, ki ga vlagajo v kriptovalute. Tveganjem primerno so zaslužki 

oz.izgube seveda veliko večje kot pri “tradicionalnih finančnih instrumentih”.  

 

5. Ali mislite, da je verjetnost goljufij pri virtualnih valutah večja kot pri denarnih? 

 

Da, vsekakor sem prepričan da je tako. Saj manjka ta osrednji posrednik, ki bi lahko 

nadzoroval delovanje. Ker pa tega nadzornega organa ni lahko lažje pride do goljufij.  
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6. Ali se vam zdi, da je poslovanje z  kriptovalutami dovolj varno ter ali je regulacija 

zadostna? 

V vlogi ohranjevalca vrednosti premoženja je varnost nikakršna. Regulacija absolutno ni 

zadostna, zato sem prepričan, da v bližnji prihodnosti lahko pričakujemo premike v tej smeri 

s strani države, saj so regulacije na temu področju potrebne in neizogibne. 

 

7. Kripto mehurček,  se vam zdi da bi lahko prišlo do pojava le-tega? 

Vsekakor. Je že prišlo do tega pojava in to ne samo enkrat, zato lahko pojav le-tega 

pričakujemo tudi v prihodnosti, saj še vedno obstajajo ljudje, ki so mnenja, da lahko z 

kriptovalutami pridejo do hitrega zaslužka. Zaradi takih ljudi pa tudi pride do tega pojava, 

saj s pomočjo “špekulacij” napihujejo balon.  

 

8. Ali imajo kriptovalute kakšne vplive na poslovanje bank? Če imajo, kakšne? 

Zaenkrat še ne. Obstaja pa verjetnost, da jo bodo imele, vendar ne v takšni meri, da bi lahko 

izpodrinile denarne valute. Vplivale bi lahko samo s tehnologijo, na kateri same kriptovalute 

bazirajo in tako omogočale izboljšanje storitev za stranke, hitrejše delovanje in cenejše 

storitve samim strankam ter omogočile digitalizacijo bančnega sistema. 

 

9.  Vaše mnenje o blockchain tehnologiji, na katerih področjih bi po vašem mnenju v 

prihodnosti lahko uporabljali blockchain tehnologijo? 

Revolucionarna tehnologija, ki jo mnogi še ne poznajo dovolj dobro in se je mogoče zato 

kar malo bojijo. Moje mnenje je, da bi lahko doprinesla veliko novosti na različna področja. 

Mislim, da bi ta tehnologija lahko vplivala na veliko število panog. V največji meri bo 

vplivalo na samo bančništvo, nepremičnine, zdravstvo, samo izobraževanje in volitve. 

 

10. Vaše mnenje o Bitcoinu ter zakaj se vam zdi da je prav Bitcoin še vedno 

najvplivnejši med kriptovalutami?  

Nimam nekega posebnega mnenja o Bitcoin nasploh , zame je  enak vsaki drugi kriptovaluti. 

Zaenkrat je vsaka neregulirana kriptovaluta  “catch the cash” (ponzijeva shema). Vsekakor 

bi bila potrebna  regulacija. Mislim, da  je eden od  razlogov, zakaj je Bitcoin še vedno glavni 

na svojem področju, zaradi velike mase uporabnikov, ki jih je pridobil v času obstoja. Velja 

omeniti, da je tudi prva izmed mnogih kriptovalut, ki je nastala. Razlog za prevlado pa lahko 

najdemo tudi v tem, da je bila ustvarjena skupaj s blockchain tehnologijo, ki ljudem 

predstavlja zmogljivo, varno ter zaupanja vredno tehnologijo. Poleg že naštetega pa je je 

Bitcoin sprejelo veliko število ljudi. 

 

11. Zakaj po vašem mnenju pride do nihanja vrednosti kriptovalut? 

Med razloge, ki pripeljejo do nihanja vrednosti bi lahko omenili tržno psihologijo, razne 

objave v medijih, škodni dogodki, kot so prevare in kraje, in realizacija dobičkov s strani 

vlagateljev.  

 

12. Ali lahko virtualne valute v prihodnosti zamenjajo sedanje denarne valute? 
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Ne, mislim da do tega pojava ne more priti, lahko pa služijo kot dodatek, ki bo vedno zanimiv 

za določen krog vlagateljev.  

 

4  VALUTA PRIHODNOSTI 
 

4.1 trendi 

 

V dandanašnjem času, ko ljudje počasi že začnejo gledati v prihodnost in se sprašujejo, kaj 

bi prihodnost lahko prinesla. Investitorji in zagreti fanatiki Bitcoina ter ostalih kriptovalut 

so prišli do spoznanj, kateri so ti trendi, ki bodo vplivali na prihodnost. Spodaj so omenjeni 

štiri trendi, ki jh lahko pričakujemo (Cryptotelegra, 2019). 

 

1. Porast števila avtomatov za Bitcoine 

 

Njihov namen je zgolj izdaji Bitcoina. Porast takšnih bankomatov lahko zasledimo v 

Združenih državah Amerike, zlasti v Chicagu in Philadelphii. Obstoj tovrstnih bankomatov 

bi lahko pripomogel k večji uporabi kriptovalut. Služili bi kot spoznavna naprava ljudem, ki 

se s kriptovalutami še niso srečali ali pa prispevali k večji uporabi pri že obstoječih 

uporabnikih. Uporabniki so navajeni uporabe bankomatov iz preteklosti, tako da  jim 

pridobivanje Bitcoinov iz njih ne bi predstavljalo težav (Cryptotelegra, 2019). 

 

2. Večja vpletenost centralnih bank pri Bitcoinu in drugih  kriptovalutah  
 

Eden od razlogov zakaj se ljudje odločajo za poslovanje z Bitcoinom je ta, da deluje brez 

posredovanja bank. Vendar je eden izmed trendov v letu 2019 prav podpora bank, saj želijo 

s kriptovalutami zapolniti svoje rezerve (Cryptotelegra, 2019). 

 
3. Želja po bolj Bitcoincentričnem turizmu 

 

Vse več podjetij in drugih subjektov v okolju podpirajo uporabo Bitcoina v namene turizma. 

Navadno je, da ljudje, ko pridejo v drugo državo ali že pred obiskom izbrane države, obiščejo 

menjalnice. V primeru, da bi prišlo do uspeha tega trenda, bi bile menjalnice lahko 

preteklost, saj bi lahko potovali zgolj z Bitcoini. Novica bi razveselila ljudi, ki ne želijo 

uporabljati tradicionalnega denarja v tujini zaradi različnih razlogov (Cryptotelegra, 2019).  

 
4. povečano število pametnih telefonov, ki shranjujejo Bitcoine 

 

V prihodnosti lahko pričakujemo telefone, ki bodo imeli vgrajene denarnice namenjene 

shranjevanju Bitcoinov in drugih kriptovalut. Proizvajalci mobilnih naprav znamke HTC so 

že za konec leta 2018 napovedali telefon, ki bo temeljil na Blockchainu s svojo denarnico, 

le-tega pa bi bilo možno kupiti zgolj s kriptovalutami. Govori se tudi o tem, da naj bi tudi 

pri Samsungu naredili telefon s svojo denarnico ter programsko opremo, ki jo imajo 

kriptovalute (Cryptotelegra, 2019). 
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4.2 Napovedi 
 

4.2.1 Napovedi cen 
 

Leto 2018 je bilo na trgu kriptovalut burno. Bitcoinu je leta 2017 cena znatno narastla, še 

hujši pa je bil njegov padec - iz 19.000 dolarjev je cena padla na samo 3.000 dolarjev. Nato 

je celotno leto 2018 njegova cena mirovala na dokaj nizki coni. Naslednje leto je potem 

zopet počasi začel rasti nazaj. Med letom 2019 je  prišlo do napovedi in ugibanj, kdaj bo 

Bitcoin zopet prišel na najvišjo točko vrednosti. Cene kriptovalut je načeloma zelo težko 

napovedati, saj se cene gibajo od 0 pa do več milijonov dolarjev, izven teh meja pa cena 

Bitcoina zagotovo ne bo šla (Dale, 2019). 

 
Edina virtualna valuta, ki ji je uspelo dobiti ustrezno zanimanje ter sprejetje svetovne 

javnosti je Bitcoin. Bil je sprejet za plačila s strani organizacij. Definitivno se bo njegova 

cena zopet dvignila  - vsaj tako kažejo napovedi strokovnjakov. Razlog za padec lahko 

najdemo tudi v težavah iz preteklosti, kot so nelegalni posli ter kraje. Razlog, da je Bitcoin 

še vedno na vodilnem položaju med kriptovalutami je, da so profesiolnalci že vnaprej 

predvidevali slabosti in jih odpravili na začetku. Bitcoin je že od samega začetka vodilni 

med kriptovalutami, na tem mestu je ostal vse do danes. V letu 2019 se Bitcoinu obeta rast 

cen do 23.500 dolarjev. Število Bitcoinov je omejeno, obstaja jih samo  21 milijoni, 17 

milijonov jih je že v obtoku, kar pa pomeni, da jih je na voljo samo še 4 milijone. To je 

pomembno, ker se bo zaradi pomanjkanja Bitcoinov povečala njegova vrednost.  Leta 2020 

bi lahko na trgu prišlo do tržnega optimizma, kar bi pomenilo, da bi  narastle cene vseh 

kriptovalut. Končno bi lahko prišlo tudi do podpore digitalnim valutam s strani bank in vlad. 

Do leta 2025 se cena Bitcoina lahko povzdigne celo vse do 50 tisoč dolarjev. Glede na 

napovedi in analize, ki so bile narejene, lahko z lahkoto trdimo, da bo Bitcoin vsekakor ostal 

na prvem mestu med kriptovalutami brez resnega protikandidata. V prihodnjih letih bi lahko 

še pridobil na popularnosti, pa tudi število uporabnikov bi se še lahko dodatno povečalo. 

John McAfee navdušenec nad kriptovalutami, napoveduje, da bi Bitcoin lahko zamenjal 

klasične valute (Batabyal, 2019). 
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Vir: Wallet Investor, (2019). 
 

 Na zgornji sliki lahko vidimo gibanje cen od leta 2013 in napoved cene vse do leta 2020. 

Lahko vidimo, da je bila cena vse do leta 2016 dokaj stabilna, nato pa je leta 2018 začela 

znatno naraščati,  - to dejstvo lahko pripišemo špekulacijam na trgu, ki so privedle do 

precejšnega dviga cen, a nato pa še do večjega padca cen. V letu 2019 naj bi cene počasi 

zopet narastle ter na podobni višini ostale tudi leta 2020 - vsaj takšna je napoved 

strokovnjakov. 

 

4.2.2. Prihodnost kriptovalut 
 

Obstajajo nekatere omejitve, s katerimi so se kriptovalute srečevale do  sedaj, kot so npr. 

vdor s strani hekerja ali pa izbris podatkov zaradi sesutja računalnika in izbris digitalnega 

premoženja. Vendar vse tovrstne probleme lahko, s pomočjo napredne tehnologije, rešimo 

v prihodnosti.  Bolj kot bo popularnost kriptovalut naraščala, večja bo želja vlade po nadzoru 

in regulaciji, kar pa bo ogrožalo njihovo primarno predpostavko, na katere temeljijo. 

Kriptovalute so podprli številni trgovci,to pa ni dovolj, saj se mora povečati tudi  število 

njihovih uporabikov. Vendar bo njihova kompleksnost, v primerjavi s klasičnimi valutam, 

odvrnila veliko ljudi, ker nimajo tehnoloških spretnosti. Če si katera kriptovaluta želi postati 

del glavnega finančnega sistema, mora izpolnjevati veliko število kriterijev : morala bi biti 

matematično kompleksna, porabnikom prijazna, decentralizirana, a z ustrezno varnostjo in 

Graf 3 Krivulja cen Bitcoina 
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zaščito. Do tega pojava pa verjetno ne bo prišlo, saj če bi želeli ustrezno zaščito in varnost, 

transakcije ne bi smeli biti anonimne (Barone, 2019). 

 

4.2.3. Vplivi Bitcoina na bančno poslovanje 
 

Razvoj kriptovalut je definitivno v veliki meri vplival na delovanje bank. Banke se zavedajo 

nevarnosti, ki jih prinašajo kriptovalute. Želje ameriških bank so narediti transakcije 

kriptovalut bolj razvidne ter imeti čim večjo kontrolo nad njimi. Evropska Centralna Banka  

pa meni, da jim obstoj kriptovalut ne predstavlja nikakršne nevarnosti ter tudi nikakor ne 

ogroža evra, a kljub temu  njihove prisotnosti ne namerajo spregledati (CryptoWorld). 

 

Vsekakor ne smemo kar tako spregledati Bitcoina ter njegove možne vplive na banke in 

njene sisteme. Pri banki za mednarodne poravnave so prišli do spoznanja, da bi Bitcoin lahko 

vplival na njihove zmožnosti kontroliranja svetovnega gospodarstva in izdajo valut. Vsaka 

banka je na razvoj Bitcoina odreagirala drugače (Wenke, 2018).  

 

V zadnjem stoletju do večjih sprememb na področju bančništva ni prišlo. Bančni sistem 

deluje tako, kot je do sedaj, zgolj z nekimi manjšimi novosti. Ljudje so prepričani, da bo 

obstoj blockchain tehnologije ter kriptovalut celostno spremenil delovanje bančnega 

sistema, kar pa ni za pričakovati. Uvedbo te tehnologije lahko pričakujemo, vendar ne v 

celoti. Uvedlo bi se jo lahko za finančno trgovanje zaradi velikega števila transakcij 

povezanih z velikem številom strank. Zaradi tega bodo verjetno kriptovalute pridobile na 

priljubljenosti, a to ne pomeni sprememb za bančništvo. Bančništvo se vseskozi spreminja, 

problem nastane pri bankah, ki se teh sprememb ne zavedajo. Dnevno uporabljanje denarja, 

opravljanje plačil ter potrebe strank so že sprožile nov nastajajoč trg izzivalcev, kjer lahko 

najdemo banke, finančne institucije ter plačilne posrednike. Nekatere ustanove že 

omogočajo uporabo blockchain tehnologije ter kriptovalut. V prihodnosti se bančništvo ne 

bo moglo izogniti uporabi blockchain tehnologije in kriptovalut (Pollock, 2019). 

 

4.2.4. Vplivi blockchain tehnologije  
 

Čeprav je ena od lastnosti blockchain tehnologije delovanje brez posrednika - v tem primeru 

brez bank - pa ima ta tehnologija največjo možnost razvoja prav v bančništvu. Poleg vsega 

pa samo poslovanje bank sloni na zaupanju, zato obstoj bank  v prihodnosti ne bo ogrožen 

kljub novim tehnologijam. Nove tehnologije bodo samo pripomogle k izboljšanju ponudbe 

digitanih storitev bank. Te novosti pa bodo prinesle večjo transparentnost, hitrejše storitve, 

manjše stroške in posledično večje zadovoljstvo strank (NLB, 2018). 

 

Veliko strokonjakov je mnenja, da so tako kriptovalute, kot tudi tehnologija Blockchain, 

največji izum od obstoja interneta. Vsekakor ta napoved drži, glede na število panog, na 

katere bo imela ta tehnologija vpliv. Skoraj zagotovo bo imela tehnologija vpliv na spletno 

varnost, zasebni prevoz, glasbeno distribucijo, zdravstvo, shranjevanje v oblakih, 

upravljanje dobavne verige, volitve in še na številna druga področja (Wenke, 2018).  
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SKLEP 
 

Razvoj kriptovalut je prelomen trenutek v razvoju novih tehnologij. Z razvojem prve 

kriptovalute Bitcoin je prišla tudi nova tehnologija, ki temelji na veriženju blokov. Ta 

tehnologija deluje na principu decentralizacije, kar pa omogoča delovanje brez osrednjega 

organa. Prva nastala kriptovaluta je Bitcoin, ki jo je leta 2008 izumil Satoshi Nakamoto - 

njegov namen je bil izumiti decentralizen sistem brez osrednjega organa. Resnična identiteta 

izumtelja Bitcoina še danes ostaja neznanka. Glavne prednosti, ki naj jih kriptovalute 

prinesle v primerjavi s klasičnem denarjem, so preprosto in hitro trgovanje ter omogočanje 

anonimnosti.  

 

Razvoju kriptovalute Bitcoin so sledile tudi druge kriptovalute - dandanes je številka 

obstoječih že zelo visoka, tesna pa je tudi povezava kriptografije in kriptovalut, saj 

kriptografija s pomočjo šifriranja kriptovalutam omogoča varnost brez vmešavanja katerega 

koli organa. Vsak, ki se odloči za poslovanje z Bitcoinom mora najprej ustvariti svoj Bitcoin 

naslov, ki je sestavljen iz dolgega niza številk in črk. Strokovnjaki priporočajo, da za vsako 

transakcijo uporabite nov naslov. Tako kot ljudje hranijo tradicionalni denar v denarnicah, 

potrebujemo denarnice tudi pri poslovanju s kriptovalutami. Poznamo več različnih vrst 

denarnic. Najboljša možnost je, da uporabljamo več denarnic, saj ni priporočljivo vsa 

sredstva hraniti v isti denarnici.   

 

Vrednost Bitcoina je zelo težko napovedati, saj jo pridobiva, ko se povečuje število njegovih 

uporabnikov - cena Bitcoina je zelo nestabilna prav zaradi nenehnega spreminjanja števila 

uporabnikov. Ko pride do povečanja trgovanja z Bitcoini, se bo cena povišala, ko bo prišlo 

do znižanja števila uporabnikov, se mu bo cena znižala. Nekako tako tudi pride do kripto 

balončka, ki nastane s špekulacijo cen posamznikov, ki bi želijo priti do hitrega zaslužka. Po 

hitri rasti ponavadi sledi še večji padec. Pojav kripto balona pa ni enkraten pojav, kar je 

razvidno tudi iz grafa v drugem poglavju. Glavne nevarnosti Bitcoina zadevajo uporabnike 

same, saj so ponavadi sami krivi, da pride do nevarnosti, predvsem zaradi nepazljivosti pri 

uporabi zasebnih podatkov na socialnih omrežjih. V Sloveniiji še vedno nimamo ustrezne 

zakonodaje, ki bi regulirala delovanje virtualnih valut.  

 

Na podlagi pregledane literature tujih avtorjev in napovedi tujih strokovnjakov ter s pomočjo 

opravljenega intervjuja sem prišla do zaključka, da bo obstoj kriptovalut prisoten tudi v 

prihodnosti. Bitcoin bo še naprej ostal vodilen med kriptovalutami, lahko pa bi prišlo do 

izumrtja nekaterih drugih kriptovalut. Rast cen bodo deležne tudi ostale kriptovalute. John 

McAfee, velik navdušenec kriptovalut, celo napoveduje, da bi Bitcoin lahko v prihodnosti 

zamenjal klasične valute. 

 

Obstoj Bitcoina bo na bančništvo vsekakor vplival, vendar ne v tako veliki meri. Vsekakor 

lahko rečemo, da virtualne valute ne bodo nadomestila klasične, vendar bo tehnologija, na 

podlagi katere deluje Bitcoin, pripomogla k izboljšavam bančnih storitev. Lahko pa v 
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prihodnosti pride do nekakšnega sodelovanja med bankami in tehnologijo ter 

kriptovalutami. Definitvno bo nova tehnologija prinesla spremembe na različnih področjih - 

največji doprinos bi bil največji v bančništvu, zdravstvu, trgovanju z nepremmičninami in 

volitvam, ipd. 

 

LITERATURA IN VIRI  

 
1. B., J. (2018, 3. januar). Kripto svet čakajo regulacija in davki. Delo.si. Pridobljeno 7. 

avgusta 2019 iz https://www.delo.si/gospodarstvo/finance/clan-sveta-ecb-za-uvedbo-

ddv-na-bitcoine.html 

2. Banka Slovenije. (2017, 9. oktober). Opozorilo glede virtualnih valut. Najdeno 7. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://www.bsi.si/mediji/1138/opozorilo-glede-

virtualnih-valut 

3. Banka Slovenije. (2018, 6. marec). Virtualne valute - Opozorilo Evropskih nadzornih 

organov. Pridobljeno 7. avgusta 2019 iz https://www.bsi.si/mediji/1199/virtualne-

valute-opozorilo-evropskih-nadzornih-organov 

4. Barone, A. (2019, 25. junij). The Future Of Cryptocurrency in 2019 and Beyond. 

Najdeno 9. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://www.investopedia.com/articles/forex/091013/future-cryptocurrency.asp 

5. Batabyal, A. (2019, 9. avgust). Bitcoin Price Prediction 2019, 2020, 2025, 2030: Expert 

Opinion - CoinSwitch. Najdeno 9. avgusta 2019 na spletenem naslovu 

https://coinswitch.co/news/bitcoin-price-prediction-2019-2020-2025-latest-btc-price-

prediction-bitcoin-news-update 

6. Bitcoin. (brez datuma a) Je Bitcoin zakonit? Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem 

naslovu https://bitcoin.org/sl/vprasanja-in-odgovori#je-bitcoin-zakonit 

7. Bitcoin. (brez datuma b). Bitcoin je inovativno plačilno omrežje in nova vrsta denarja. 

Najdeno 5. avgusta 2019 na spletnem naslovu https://bitcoin.org/sl/vprasanja-in-

odgovori#kako-bitcoin-deluje 

8. Bitcoin. (brez datuma c). Varnost. Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://bitcoin.org/sl/vprasanja-in-odgovori#varnost 

9. Bitcoin. (brez datuma č). How to stay safe and keep your Bitcoin secure in a public 

world. Najdeno 8. avgusta 2019 na spletnem naslovu https://www.bitcoin.com/get-

started/how-to-stay-safe-and-keep-your-bitcoin-secure-in-a-public-world 

10. Bunjaku, F., Gjorgieva-Trajkovska O. & Miteva- Kacarski E. (brez datuma). 

Cryptocurrencies - Advantages and Disadvantages. Najdeno 6. avgusta 2019 na 

spletnem naslovu http://eprints.ugd.edu.mk/18707/1/Cryptocurrencies.pdf 

11. Cryptocurrency bubble. (2019, 6. avgust). Wikipedia, the free encyclopedia. Najdeno 7. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://en.wikipedia.org/wiki/Cryptocurrency_bubble 

12. Cryptotelegra. (2019, 16. februar). 4 Bitcoin Trends Likely To Dominate 2019. Najdeno 

5. avgusta 2019 na spletnem naslovu https://www.cryptotelegraph.com/news/4-bitcoin-

trends-2019/ 

https://www.delo.si/gospodarstvo/finance/clan-sveta-ecb-za-uvedbo-ddv-na-bitcoine.html
https://www.delo.si/gospodarstvo/finance/clan-sveta-ecb-za-uvedbo-ddv-na-bitcoine.html
https://www.bsi.si/mediji/1138/opozorilo-glede-virtualnih-valut
https://www.bsi.si/mediji/1138/opozorilo-glede-virtualnih-valut
https://www.bsi.si/mediji/1199/virtualne-valute-opozorilo-evropskih-nadzornih-organov
https://www.bsi.si/mediji/1199/virtualne-valute-opozorilo-evropskih-nadzornih-organov
https://www.investopedia.com/articles/forex/091013/future-cryptocurrency.asp
https://coinswitch.co/news/bitcoin-price-prediction-2019-2020-2025-latest-btc-price-prediction-bitcoin-news-update
https://coinswitch.co/news/bitcoin-price-prediction-2019-2020-2025-latest-btc-price-prediction-bitcoin-news-update
https://bitcoin.org/sl/vprasanja-in-odgovori%2523je-bitcoin-zakonit
https://bitcoin.org/sl/vprasanja-in-odgovori%2523kako-bitcoin-deluje
https://bitcoin.org/sl/vprasanja-in-odgovori%2523kako-bitcoin-deluje
https://bitcoin.org/sl/vprasanja-in-odgovori%2523varnost
https://www.bitcoin.com/get-started/how-to-stay-safe-and-keep-your-bitcoin-secure-in-a-public-world
https://www.bitcoin.com/get-started/how-to-stay-safe-and-keep-your-bitcoin-secure-in-a-public-world
http://eprints.ugd.edu.mk/18707/1/Cryptocurrencies.pdf
https://en.wikipedia.org/wiki/Cryptocurrency_bubble
https://www.cryptotelegraph.com/news/4-bitcoin-trends-2019/
https://www.cryptotelegraph.com/news/4-bitcoin-trends-2019/


 

21 

 

13. CryptoWorld. (brez datuma). Svetovne banke in Bitcoin ter Kriptovalute. Najdeno 7. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://cryptoworld.si/svetovne-banke-bitcoin-ter-

kriptovalute/ 

14. Chandler, S. (2019, 6. julij). Crypto Bubbles: Why traders Believe Altcoins Are 

Overpriced. Najdeno 8. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://cointelegraph.com/news/crypto-bubbles-why-traders-believe-altcoins-are-

overpriced 

15. Dale, O. (2019, 6. avgust). Bitcoin Price Predictions: From Zero to a Million - What do 

the Experts Think?. Najdeno 8. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://blockonomi.com/bitcoin-price-predictions-2019/ 

16. Demartino, I. (2016). The Bitcoin guidebook: how to obtain, invest, and spend the 

world’s first decentralized cryptocurrency. New York: Skyhorse Publishing. 

17. Finance Live. (2019,  13. maj). Bitcoin še kar raste, prvič letos presegel 7.000 dolarjev. 

Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem naslovu https://live.finance.si/8948013/Bitcoin-se-

kar-raste-prvic-letos-presegel-7000-dolarjev?cctest& 

18. K., Ma. & T., J. (2018, 27. april). Regulacija kriptovalut – zaščita pred tveganji ali želja 

po nadzoru vaših financ? 24ur.com. Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://www.24ur.com/novice/finance/regulacija-kriptovalut-zascita-pred-tveganji-ali-

zelja-po-nadzoru-vasih-financ.html 

19. Kocbek, D. (2018, 1. november). Prvih deset let vzponov in padcev bitcoina. Najdeno 6. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://www.vecer.com/prvih-deset-let-vzponov-in-

padcev-bitcoina-6605580 

20. Kriptovalute. (brez datuma a). Vse kar morate vedeti o kriptovalutah. Najdeno 6. avgusta 

2019 na spletnem naslovu https://kriptovalute.si/vse-kar-morate-vedeti-o-kriptovalutah/ 

21. Kriptovalute. (brez datuma b). Gašper Kenda: Xaurum ni kripto valuta. Najdeno 6. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://kriptovalute.si/gasper-kenda-xauruma-ni-

mogoce-oznaciti-kot-kripto-valuto-s-kripto-svetom-ga-druzi-le-blockchain-tehnologija/ 

22. Kriptovalute.si. (brez datuma). Properties Of Cryptocurrencies. Najdeno 7. avgusta 

2019 na spletnem naslovu https://www.cryptocurrencyarmy.com/properties-of-

cryptocurrencies/ 

23. McWhinney, J. (2019, 26. maj). Why Governments Are Afraid of Bitcoin. Najdeno 5. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://www.investopedia.com/articles/forex/042015/why-governments-are-afraid-

bitcoin.asp 

24. Monero. (brez datuma) What is Monero (XMR)?. Najdeno 7.avgusta 2019 na spletnem 

naslovu https://www.getmonero.org/get-started/what-is-monero/ 

25. NLB. (2018, julij). Kaj je blockchain?. Najdeno 6. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://www.nlb.si/blockchain 

26. Phillips, G. (2018, maj). What is Bitcoin?: The beginner’s guide to cryptocurrency. 

Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem naslovu https://cdn.makeuseof.com/wp-

content/uploads/2018/05/What-Is-Bitcoin-The-Beginner’s-Guide-to-

Cryptocurrency.pdf 

https://cryptoworld.si/svetovne-banke-bitcoin-ter-kriptovalute/
https://cryptoworld.si/svetovne-banke-bitcoin-ter-kriptovalute/
https://cointelegraph.com/news/crypto-bubbles-why-traders-believe-altcoins-are-overpriced
https://cointelegraph.com/news/crypto-bubbles-why-traders-believe-altcoins-are-overpriced
https://blockonomi.com/bitcoin-price-predictions-2019/
https://live.finance.si/8948013/Bitcoin-se-kar-raste-prvic-letos-presegel-7000-dolarjev?cctest&
https://live.finance.si/8948013/Bitcoin-se-kar-raste-prvic-letos-presegel-7000-dolarjev?cctest&
https://www.24ur.com/novice/finance/regulacija-kriptovalut-zascita-pred-tveganji-ali-zelja-po-nadzoru-vasih-financ.html
https://www.24ur.com/novice/finance/regulacija-kriptovalut-zascita-pred-tveganji-ali-zelja-po-nadzoru-vasih-financ.html
https://www.vecer.com/prvih-deset-let-vzponov-in-padcev-bitcoina-6605580
https://www.vecer.com/prvih-deset-let-vzponov-in-padcev-bitcoina-6605580
https://kriptovalute.si/vse-kar-morate-vedeti-o-kriptovalutah/
http://kriptovalute.si/
https://kriptovalute.si/gasper-kenda-xauruma-ni-mogoce-oznaciti-kot-kripto-valuto-s-kripto-svetom-ga-druzi-le-blockchain-tehnologija/
https://kriptovalute.si/gasper-kenda-xauruma-ni-mogoce-oznaciti-kot-kripto-valuto-s-kripto-svetom-ga-druzi-le-blockchain-tehnologija/
http://kriptovalute.si/
https://www.cryptocurrencyarmy.com/properties-of-cryptocurrencies/
https://www.cryptocurrencyarmy.com/properties-of-cryptocurrencies/
https://www.investopedia.com/articles/forex/042015/why-governments-are-afraid-bitcoin.asp
https://www.investopedia.com/articles/forex/042015/why-governments-are-afraid-bitcoin.asp
https://www.getmonero.org/get-started/what-is-monero/
https://www.nlb.si/blockchain
https://cdn.makeuseof.com/wp-content/uploads/2018/05/What-Is-Bitcoin-The-Beginner's-Guide-to-Cryptocurrency.pdf
https://cdn.makeuseof.com/wp-content/uploads/2018/05/What-Is-Bitcoin-The-Beginner's-Guide-to-Cryptocurrency.pdf
https://cdn.makeuseof.com/wp-content/uploads/2018/05/What-Is-Bitcoin-The-Beginner's-Guide-to-Cryptocurrency.pdf


 

22 

 

27. Phys. (2018, 6. februar). Central banker takes stab at bitcoin ‘bubble'. Najdeno 5. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://phys.org/news/2018-02-central-banker-stab-

bitcoin.html 

28. Pollock, D. (2019, 25. julij). The Future of Banking: Is It All Bitcoin And Blockchain?. 

Najdeno 8. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://www.forbes.com/sites/darrynpollock/2019/07/25/the-future-of-banking-is-it-all-

bitcoin-and-blockchain/#176803ef31eb 

29. Quiggin, J. (2013, 16. april). The Bitcoin Bubble and a Bad Hypothesis. Najdeno 6. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://nationalinterest.org/commentary/the-bitcoin-

bubble-bad-hypothesis-8353 

30. Rosic, A. (2018, 13. september). What is Cryptocurrency? [Everything You Need To 

Know!]. Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://blockgeeks.com/guides/what-is-cryptocurrency/ 

31. Rosic, A. (2019a, april). What is Bitcoin? [The Most Comprehensive Step-by-Step 

Guide]. Najdeno 8. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://blockgeeks.com/guides/what-is-bitcoin/ 

32. Rosic, A. (2019b, 1. marec). What is Blockchain Technology? A Step-by-Step Guide For 

Beginners. Najdeno 5. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://blockgeeks.com/guides/what-is-blockchain-technology/ 

33. Run simple. (2018, 22. februar). Blockchain tehnologija bo zavihala rokave v finančni 

industriji. Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

http://www.runsimple.si/poslovodenje/blockchain-tehnologija-bo-zavihala-rokave-v-

financni-industriji/ 

34. Šavc, B. (2018, 12. junij). Kriptovalute za začetnike. Najdeno 5. avgusta 2019 na 

spletnem naslovu https://www.monitor.si/clanek/kriptovalute-za-zacetnike/185936/ 

35. Smith, N. (2018, 11. december). Yep, Bitcoin Was a Bubble. And It Popped. Najdeno 5. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2018-

12-11/yep-bitcoin-was-a-bubble-and-it-popped 

36. Šutanovac, L. (2017, 11. avgust). Pravni fokus: Tehnologija blockchain. Najdeno 6. 

avgusta 2019 na spletnem naslovu https://mladipodjetnik.si/novice-in-

dogodki/novice/pravni-fokus-tehnologija-blockchains 

37. Thpanorama. (brez datuma). Vrsta odprtih intervjujev, prednosti, slabosti in primeri. 

Najdeno 8. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://sl.thpanorama.com/articles/administracin-y-finanzas/entrevista-abierta-tipos-

ventajas-desventajas-y-ejemplos.html 

38. Unija. (2018, 29. oktober). Mini vodič o kriptovalutah. Najdeno 6. avgusta 2019 na 

spletnem naslovu https://unija.com/wp-content/uploads/2018/11/SI_MINI-vodič-

kriptovalute.pdf 

39. Vaitkune, S. (2017, 20. november). The Most Comprehensive Cryptocurrency Wallet 

Guide. Najdeno 6. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

https://medium.com/@fastinvest/the-most-comprehensive-cryptocurrency-wallet-

guide-5e820a26ed44 

https://phys.org/news/2018-02-central-banker-stab-bitcoin.html
https://phys.org/news/2018-02-central-banker-stab-bitcoin.html
https://www.forbes.com/sites/darrynpollock/2019/07/25/the-future-of-banking-is-it-all-bitcoin-and-blockchain/%2523176803ef31eb
https://www.forbes.com/sites/darrynpollock/2019/07/25/the-future-of-banking-is-it-all-bitcoin-and-blockchain/%2523176803ef31eb
https://nationalinterest.org/commentary/the-bitcoin-bubble-bad-hypothesis-8353
https://nationalinterest.org/commentary/the-bitcoin-bubble-bad-hypothesis-8353
https://blockgeeks.com/guides/what-is-cryptocurrency/
https://blockgeeks.com/guides/what-is-bitcoin/
https://blockgeeks.com/guides/what-is-blockchain-technology/
http://www.runsimple.si/poslovodenje/blockchain-tehnologija-bo-zavihala-rokave-v-financni-industriji/
http://www.runsimple.si/poslovodenje/blockchain-tehnologija-bo-zavihala-rokave-v-financni-industriji/
https://www.monitor.si/clanek/kriptovalute-za-zacetnike/185936/
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2018-12-11/yep-bitcoin-was-a-bubble-and-it-popped
https://www.bloomberg.com/opinion/articles/2018-12-11/yep-bitcoin-was-a-bubble-and-it-popped
https://mladipodjetnik.si/novice-in-dogodki/novice/pravni-fokus-tehnologija-blockchains
https://mladipodjetnik.si/novice-in-dogodki/novice/pravni-fokus-tehnologija-blockchains
https://sl.thpanorama.com/articles/administracin-y-finanzas/entrevista-abierta-tipos-ventajas-desventajas-y-ejemplos.html
https://sl.thpanorama.com/articles/administracin-y-finanzas/entrevista-abierta-tipos-ventajas-desventajas-y-ejemplos.html
https://unija.com/wp-content/uploads/2018/11/SI_MINI-vodi%2525C4%25258D-kriptovalute.pdf
https://unija.com/wp-content/uploads/2018/11/SI_MINI-vodi%2525C4%25258D-kriptovalute.pdf
https://medium.com/@fastinvest/the-most-comprehensive-cryptocurrency-wallet-guide-5e820a26ed44
https://medium.com/@fastinvest/the-most-comprehensive-cryptocurrency-wallet-guide-5e820a26ed44


 

23 

 

40. Vidrih, M. (2018). Bitcoin. Šmarješke toplice: Distribucija Stella. 

41. Wallet Investor. (2019). Bitcoin Price Prediction charts. Najdeno 6. avgusta 2019 na 

spletnem naslovu https://walletinvestor.com/forecast/bitcoin-prediction/charts 

42. Wenke, M. (2018, 13. junij). How Bitcoin May Affect The Worlds Future. Najdeno 7. 

avgsta 2019 na spletnem naslovu https://www.docurex.com/en/how-bitcoin-may-affect-

the-worlds-future/ 

43. Wharton University od Pennsylvania. (2018, 4. januar). What’s Blowing Up The Bitcoin 

Bubble. Najdeno 7. avgusta 2019 na spletnem naslovu 

http://knowledge.wharton.upenn.edu/article/bitcoin-sound-investment/ 

44. Žlogar, M. (2018, 11. avgust). So kriptovalute res med največjimi finančnimi balončki?. 

Najdeno 6. avgusta 2019 na spletnem naslovu https://siol.net/posel-danes/osebne-

finance/so-kriptovalute-res-med-najvecji-financni-baloncki-474593 

https://walletinvestor.com/forecast/bitcoin-prediction/charts
https://www.docurex.com/en/how-bitcoin-may-affect-the-worlds-future/
https://www.docurex.com/en/how-bitcoin-may-affect-the-worlds-future/
http://knowledge.wharton.upenn.edu/article/bitcoin-sound-investment/
https://siol.net/posel-danes/osebne-finance/so-kriptovalute-res-med-najvecji-financni-baloncki-474593
https://siol.net/posel-danes/osebne-finance/so-kriptovalute-res-med-najvecji-financni-baloncki-474593

